
Kedves Felvételiző Diák! 

 

Szeretnélek emlékeztetni, hogy a felvételi eljárást megelőző írásbeli vizsga időpontja: 

 

2021. január 23. (szombat)! 

Magyar nyelv 10.00 óra 

Matematika 11.00 óra 

 

Kérlek, 9.30-ra jelenj meg intézményünkben és hozd magaddal személyazonosításra alkalmas 

igazolványodat (arcképes igazolvány: személyi/diákigazolvány). 

Az írásbeli vizsga során a dolgozat megírásakor a rajzokat ceruzával, minden egyéb írásbeli 

munkát kék vagy fekete színű tintával kell elkészíteni. A magyar nyelvi feladatlapok 

kitöltéséhez segédeszköz nem használható. A matematika feladatlapok kitöltéséhez 

rajzeszközön (vonalzó, körző, szögmérő) kívül más segédeszköz (pl. zsebszámológép) nem 

használható.  

Tájékoztatásul közöljük, hogy az írásbeli vizsga kiértékelt dolgozatait a vizsgázó az iskola 

képviselőjének jelenlétében 2021. január 28-án (csütörtök) 8.00 és 16.00 óra között az 

intézményvezető-helyettesi irodában megtekintheti, és ekkor vehető át a vizsga részletes 

eredményeit tartalmazó értékelő lap. A megtekintés folyamatát és biztonságát elősegítheti, ha 

a vizsgázó a vizsgadolgozatot laponként lefényképezi, és utána azonnal elhagyja a megtekintés 

helyszínét. 

A javítással kapcsolatos - kizárólag a hivatalos javítási-értékelési útmutatótól eltérő értékelés 

esetén - értékelésre észrevételt lehet tenni 2021. január 29-én (péntek) 8.00 és 16.00 óra 

között az intézményvezető-helyettesi irodában.  

Azok a diákok, akik nekik fel nem róható ok (orvos által igazolt betegség, váratlan közlekedési 

nehézség, stb.) miatt nem tudnak részt venni az írásbeli felvételi vizsgán, kérjük, jelezzék a 

47/312-140-es telefonszámon (2021. január 23-án 10.00 óráig), ők pótló írásbeli vizsgát 

2021. január 28-án (csütörtök) 14.00 órától tehetnek. 

2021. február 5. 14.00 –tól a második pótnapon  kizárólag azok a vizsgázók jelenhetnek 

meg, akik igazoltan COVID 19 fertőzésben szenvedtek vagy igazoltan hatósági 

karanténba kerületek, továbbá egyéb rendkívüli, önhibájukon kívül eső ok folytán sem a 

központi írásbeli vizsgán, sem a pótnapján nem tudtak megjelenni.  A második pótnapon 

való részvételt a jelentkezőnek kell kérelmezni, annál az intézménynél, ahová 

jelentkezését eredetileg beadta. Jelentkezési határidő: 2021. január 29. 16.00 óra. 

 

 



Az egészségügyi hatóságok állásfoglalásai alapján javasoltan alkalmazandó biztonsági 

intézkedések 

 Az iskolaépületben a belépés általános szabályai érvényesek (testhőmérséklet mérése, 

kézfertőtlenítés, maszkviselés). 

 A vizsgázók a legrövidebb úton és idő alatt elfoglalják kijelölt helyüket a 

vizsgateremben (beosztás olvasható a vizsgabehívón, megtekinthető a vizsga napján a 

bejárat melletti hirdetőn) 

 A védőmaszk viselése az írásbeli vizsga alatt a vizsgázók számára ajánlott, de nem 

kötelező. 

 A vizsgadolgozat leadása után a vizsgázó diákok a legrövidebb úton és idő alatt 

elhagyják a vizsga helyszínét, épületét. 

 

Sikeres felkészülést, eredményes vizsgát kívánunk! 

 

 

 


